

СЛОВО К РОДИТЕЛЯМ

Дорогие родители! В книге «Истоки Великой Победы» мы предлагаем вам вместе с детьми осмыслить Истоки Великой Победы нашего народа, восстановить связь времен. В самые трудные времена для нашего Отечества на защиту родной земли были призваны славный богатырь земли Русской Илья Муромец, святые благоверные Великие князья Александр Невский и Димитрий Донской, Великие русские полководцы Александр Васильевич Суворов, Михаил Илларионович Кутузов, Георгий Константинович Жуков, Великий русский флотоводец адмирал Федор Федорович Ушаков и многие-многие полководцы и флотоводцы и чудо-богатыри.

Заслуга каждого из этих славных защитников земли Русской велика, и русский народ помнит их и воздает почести своим героям!

Святой благоверный князь Александр Невский - ангел-хранитель нашего народа. В самые трудные годы он защитил землю Русскую от шведов и рыцарей-крестоносцев. Все мы помним его напутствие перед Невской битвой своей дружине: «Не в силах Бог, а в правде!»

Знакомясь с рассказом о Великом князе Димитрии Донском, дети узнают, как он объединил Русские княжества. На Куликово Поле пришли князья и воины отдельных княжеств, но с Великой Победой мы вернулись с Куликовым Поля единым народом. Вера отважных воинов укрепилась благословением Преподобного Сергия Радонежского. Победа в Куликовской битве является истоком многих наших побед, в том числе и в Великой Отечественной войне.

Великий русский полководец, генералиссимус Александр Васильевич Суворов прославил Россию победами и укрепил ее рубежи. О мужестве, храбрости и стойкости Суворова, верой и правдой служившего нашему Отечеству, его заботе и верности своим воинам, которых он называл чудо-богатырями, милосердии к противнику, потерпевшему поражение, и искренней любви к родной земле в течение многих лет помнят благодарные сердца Россиян!

Великий русский флотоводец, адмирал Федор Федорович Ушаков своими славными победами на Черном и Средиземном морях утвердил мощь Российского флота.

Русская армия, возглавляемая Великим русским полководцем Михаилом Илларионовичем Кутузовым, нанесла сокрушительное поражение армии Наполеона, покорившего многие страны Европы.

Всенародная любовь к Маршалу Победы Георгию Константиновичу Жукову сохраняется в течение многих лет в благодарных сердцах Россиян! «Где был Жуков — там была Победа!»

Миллионы наших соотечественников принесли себя в жертву, защищая Родину в годы Великой Отечественной войны: «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой». Наш долг — сохранить благодарную Память о величайшем подвиге нашего народа — Народа-Освободителя,

укрепить в сердце детей верность родной земле, воспитать их в любви к своей семье, к нашему Отечеству.

Кузьмин И. А., Перькова С.В. Истоки Великой Победы. Книга для развития речи детей дошкольного возраста (5-8 лет)